

ROMÂNIA
CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
SECȚIA PENTRU JUDECĂTORI ÎN MATERIE DISCIPLINARĂ
ȘEDINȚA PUBLICĂ DIN DATA DE 9 IUNIE 2021
ORDINEA DE ZI SOLUȚIONATĂ

Nr. Crt.	Număr dosar	Părți	Obiectul cauzei	Stadiul dosarului
2.	4/J/2021, ora 11.00	Inspekția Judiciară Călin Dragoș Alin - judecător în cadrul Curții de Apel București Greco Laurențiu Marius - judecător delegat în cadrul Tribunalului Mehedinți Gioroceanu Alina Mihaela - judecător în cadrul Tribunalului Olt	Art. 52 din Legea nr. 317/2004 privind Consiliul Superior al Magistraturii	HOTĂRÂRE Cu majoritate, Respinge excepția nulității absolute a cercetării disciplinare și a propunerii de suspendare din funcție prin prisma efectelor Hotărârii Marii Camere a Curții de Justiție a Uniunii Europene pronunțată la data de 18.05.2021, ca nefondată. Cu majoritate, Respinge excepția nulității absolute a actelor de cercetare disciplinară ca urmare a nulității repartizării aleatorii a lucrării nr.21-1211, ca nefondată. Cu unanimitate, Respinge excepția nulității absolute a actelor de cercetare disciplinară ca urmare a neparcurgerii etapei verificărilor prealabile, ca nefondată. Califică excepția inadmisibilității în raport de Decizia Curții Constituționale nr.187/2021 ca fiind apărare de fond. Respinge propunerea Inspekției Judiciare de suspendare din funcție a domnilor Călin Dragoș Alin – judecător în cadrul Curții de Apel București, Greco Laurențiu

			<p>Marius – judecător delegat în cadrul Tribunalului Mehedinți și doamnei Giorcoceanu Alina Mihaela, judecător în cadrul Tribunalului Olt.</p> <p>Cu drept de contestație în termen de 5 zile de la comunicare, la Completul de 5 judecători al Înaltei Curți de Casație și Justiție.</p> <p>Cu opinie separată în sensul admiterii excepției nulității absolute a cercetării disciplinare și a propunerii de suspendare din funcție prin prisma efectelor Hotărârii Marii Camere a Curții de Justiție a Uniunii Europene pronunțată la data de 18.05.2021.</p> <p>Cu opinie separată în sensul admiterii excepției nulității absolute a actelor de cercetare disciplinară ca urmare a nulității repartizării aleatorii a lucrării nr.21-1211.</p>
--	--	--	--